

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. október 13-i rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Pásztói Polgármesteri Hivatal – Pásztó, Kölcsey u. 35.

Jelen vannak: Farkas Attila polgármester, Bodrogi István alpolgármester, Káposzta Csaba, Szabó Ádám, Takácsné Salamon Katalin, dr. Halász István, Zeke Tamás, képviselők.

Barna Tiborné alpolgármester, Dr. Sándor Balázs jegyző, Genyéné Batta Nikoletta osztályvezető, valamint Berzák Gyuláné, Tari Mihály Szervezési Osztály munkatársai.

Farkas Attila köszönti a megjelenteket Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 9 képviselőből 7 fő jelen van.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívó szerint.

Szavazásra bocsátja a napirendet.

A döntés meghozatala egyszerű szavazattöbbséget igényel.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **172/2022. (X. 13.) számú határozata**

A képviselő-testület napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Javaslát a Kölyökfoci SE részére tulajdonosi hozzájárulás megadására
Előterjesztő: Farkas Attila polgármester

I. NAPIRENDI PONT:

Javaslát a Kölyökfoci SE részére tulajdonosi hozzájárulás megadására
Előterjesztő: Farkas Attila polgármester

Farkas Attila: 2022. október 11. napján Kobka Viktor a Kölyökfoci SE képviseletében kérelmet nyújtott be, melyben előadja, hogy a kishegyi labdarúgó pálya vonatkozásában tulajdonosi hozzájárulást szeretne kérni 1 db nagyméretű élőfüves pálya kialakítására.

Kobka Viktor a bizottsági ülésen elmondta, hogy a Kölyökfoci SE TAO infrastruktúra fejlesztése címen pályázatot nyújtott be a használatába adott természetben Pásztó 2879/14 hrsz-ú ingatlanon található labdarúgó pályák felújítására. Elmondása szerint a pályázaton közel 18 millió Ft-os támogatást nyertek a felújítási munkálatokra.

A bizottsági ülésen részletesen megtárgyalták a kérelmet és javasolja a tulajdonosi hozzájárulás megadását.

Kérdés nem volt.

Vélemény, észrevétel

Dr. Halász István: A Pénzügyi és TEF Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslat 1. pontjában módosítást javasoltak a következők szerint. „A felújítás a futballpálya jelenlegi fekvéséhez képest 90 fokkal elfordítva történő megvalósulásához adja meg a hozzájárulását”, valamint „A beruházás meg nem valósulása esetén a kivitelezés befejezéséhez az önkormányzat forrást nem biztosít.” Ezekkel a módosításokkal a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

Farkas Attila szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.
A döntés meghozatala minősített szavazattöbbséget igényel.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
173/2022. (X. 13.) számú határozata

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Pásztó, Szabadidő parkban, Pásztó, 2879/14 hrsz-en található a Kölyökfoci SE használatában lévő kishegyi labdarúgó pálya vonatkozásában tulajdonosi hozzájárulás megadásáról szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását adja a Kölyökfoci SE által kivitelezendő kishegyi labdarúgó pálya felújítási munkálataihoz, az alábbi feltételekkel.
 - A felújítás a futballpálya jelenlegi fekvéséhez képest 90 fokkal elfordítva történő megvalósulásához adja meg a hozzájárulását.
 - A már felújított nagyméretű élőfüves futballpálya Pásztó Városi Önkormányzat tulajdonát képezze.
 - Az elkészült futballpálya karbantartása és az azzal kapcsolatos költségek viselése, valamint a karbantartással kapcsolatos dokumentumok vezetése a használó – Kölyökfoci SE – feladata a használati szerződés hatályosságának végéig.
 - A beruházás meg nem valósulása esetén a kivitelezés befejezéséhez az önkormányzat forrást nem biztosít.
 - Az építkezéssel kapcsolatos valamennyi károkozásért az építető vállalja a felelősséget.
2. A döntésről a kérelmezőt értesíteni kell.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

Farkas Attila: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

kmf.

Farkas Attila
polgármester

dr. Sándor Balázs
jegyző